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watt
newton -metre
midir?

agadidaki hangi niceligin biri-

C) Frekans
E) Periyot

A) ivme B) Zaman

D) Yol

Diz bir yolda hareket
eden cismin kinetik ener-
ji - momentum grafigi se-
kildeki gibidir.

Eg (joule)

Grafigin egimi bilindigi-
ne gore, hangi nicelik
bulunabilir?

P (kg.m/s)
crl

C) ivme

E) Giig

A) Kitle B) Hiz

D) Kuvvet

Hava ortaminda P noktasindan ye- - ©P

re gore E, potansiye! enerji ile ser- I 5

best birakilan bir cisim L noktasmda b 1

limit hiza ulagtyor ve K noktasinda # ik
h

yere garpiyor.

Cismin tiim hareketi sirasinda isi-
ya déniigen enerji Eg, yere garp-
ma kinetik enerjisi E; olduguna
gore, E, Eg, E, arasindaki iligki nedir?

A) Eg<E(<Ep B) Ex <Eg<Ep

C) Eg < Ep < Eg D) Eg < Ep = By

E) Eq=Eg<Ep

Hiz - zaman grafigi se- AHiz
kildeki gibi olan hare-
ketliye uygulanan net

kuvvet hangi zaman | ! il Zaman

araliklarinda is yap- ° W

mighir?

A) Yalniz | B) Yainiz Il C) Yalniz lii
D) Ivell E)livelll

Durgun halden hareke-
te gegen bir cismin iv-
me - zaman grafigi se-
kildeki gibidir.

\jvme

Zaman

Cismin t anindaki ki-
netik enerjisi E oldu-
duna gére, 3t anindaki kinetik enerjisi kag E
dir?

t 2t 3t

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

Kiitlesi 2 kg olan cisim
sekildeki egik dizle-
min tepe noktasindan
agagiya dogru 10 m/s
lik hizla atihyor. Cisim
ile ylizey arasindaki
strtinme kuvveti 15N
dur.

\
- S
o T —b>

Cisim K noktasina geldiginde durduguna go-
re, h ylksekligi kac metredir? (sin 30° = 1/2)

A)10  B)15  C)20

D) 25

E) 30

Sartinmesiz yatay
dizlemde v hizyla
hareket eden K cis- Vai
mi bir ucu sabitlen-

mis esnek yayi maksimum x kadar sikistirabiliyor.

K cismi 2v hiziyla hareket ediyor olsayd, yayl X
kadar sikistirdigi anda K nin hizi kag v olurdu?

D)v2 BB

A)— B)— O

Asagidakilerden hangisi ile enerji birimi tiire-
tilmigtir?

A) kuwvet - yol B) hiz - yol C) kiitle - yol
is kiitle
D) —=- E) ———
)yol ) yol

9.

10. Sirtinmesiz yatay

11.

Sirtinmesiz, diz yolda A Kuwvet

durgun halden hareke-

te gecirilen bir cismin F

kuvvet - yol grafigi sekil- Yol
deki gibidir. 0 X o

Buna gdre, cismin kinetik enerji - yol grafigi
asagidakilerden hangisi gibidir?

Yol
=l

4E (joule)

bir yolda durmakta
olan bir cismin kine- 2
tik enerji - hiz grafigi
sekildeki gibidir.

Bu cisme, yola pa-
ralel 10 N fuk bir
kuvvet uygulanir-
sa, cismin ivmesi kag m/s? olur?

v (m/s>)

5 5
A) 2 B) 3 C)5 D) — E) —
) ) ) )5 B3
Bir cisim gekildeki gibi, mgyer
cekimi kuvveti etkisinde h yiik- @
sekliginden itibaren vy, (limit Viim
hizi) ile agagiya dogru iniyor. h

Buna gore; I

I. Hava direng kuvveti cismin
agirligina egittir.

yer

II. Gismin h ytiksekligindeki mekanik eneriisi, ye-
re carpma anindaki mekanik enerjisine esittir.

lll. Yer gekimi kuvvetinin yaptigi is mgh dir.

vargilarindan hangileri dogrudur?
(9 : yer gekimi ivmesi)
A) Yalniz | B) Yalniz I

D) lvelll

C) Yalmiz lil
E) live lll

12.

13.

14,

Sekildeki diizenekie K noktasindan E kinetik ener-
jisiyle atilan cisim; egik dlizlem sGrtiinmeli iken L,
strtinmesiz iken M noktasina kadar gikabiliyor.

Buna gére, siirtiinmeye harcanan enerji kag E
dir?

1 1 1 2 3
A) — B) — C) — D) — —
)3 B3 O5 Do B

Yatay ve s(riiinmesi
6nemsiz dlizlemde dur- Fs
makia olan M cismine

F,, F, ve F; kuwvetleri
dizleme paralel olacak
bicimde ayn: anda uy-
gulaniyor. Cisim yatay |Fs
dizlemde Ax kadar yer
degistirdiginde kuvvet-
ler sirasiyla W,, W, ve W, islerini yapiyor.

Buna gore, bu islerin biyiikliikleri arasindaki
iliski nedir? (Bolmeler esit aralikiidir.)

A) W, < W, <W, B) Wy <W, <W,
C) W, <W, =W, D) W, =W, < W,

E) Wy, =W, =W,

Dizgin, tirdeg ve

esnek bir yaydan [ K

kesilmig olan K, L, v |

M yaylari birer ug- L} iL

larindan sabitlen- Y ,
..... B M

misti. Bu yaylara = g |

slrtiinmesiz yatay
diizlemdeki 6zdes cisimler esit v hizlaryla garpti-
ginda yaylardaki maksimum sikismalar siraslyla
X Xs Xy kadar oluyor.

Buna gére, bu sikismalar arasindaki iligki ne-
dir?

B) x¢>x_ >xy
D) xy > x> x

B) x> x¢ > xy

9-D 10-C 1-D i2-8 13-D 14-D



